

- Подходяща за кърмачета и малки деца след 4-тия месец. Прилага се само като част от разнообразен хранителен режим!
- Скорбялата е разградена по специален начин чрез метод на топлина и влажност.
- Направена от биологични царевица и морков.
- Не съдържа добавени захари (само такива от естествени източници).
- Не съдържа мляко.
- Не съдържа глутен.
- Лесно се приготвя, защото няма нужда от преваряване.
- Може да се употребява по няколко начина в зависимост от възрастта и предпочитанията на Вашето дете.

Начин на приготвяне:

Като млячна каша след 4-тия месец:

Преварете 100 ml пълномаслено прясно мляко и 100 ml вода непосредствено преди храненето. Ако не желаете да използвате прясно мляко, можете да направите млячната каша, като използвате **предишно мляко LACTANA® BIO 2**. Оставете да изстине до около 50°C. Изсипете в купичката за каша, добавете 5 супени лъжици (приблизително 25 g) от БЕЗМЛЕЧНА ЗЕЛЕНЧУКОВА БИО КАША С ЦАРЕВИЦА И МОРКОВ и разбъркайте. Оставете да набъбне за около 1 минута до достигане на желаната гъстота. Оставете да се охлади до температура, подходяща за хранене.

Като зеленчуково хранене след 4-тия месец:

Просто разбъркайте 4 супени лъжици (приблизително 20 g) от БЕЗМЛЕЧНА ЗЕЛЕНЧУКОВА БИО КАША С ЦАРЕВИЦА И МОРКОВ и 2 супени лъжици лек плодов сок (напр. ябълков сок) в 100 ml прясно преварена и охладена до около 50°C вода. Добавете 7-8 супени лъжици (приблизително 100 - 130 g) пасирани зеленчуци или зеленчуково пюре и 2 чени лъжички биологично рапично олио или слънчогледово олио. Ястието е готово.

Правилното количество осигурява на Вашето бебе необходимата хранителна стойност.

БЕЗМЛЕЧНА ЗЕЛЕНЧУКОВА БИО КАША С ЦАРЕВИЦА И МОРКОВ е идеална като зеленчукова каша за Вашето бебе и може да бъде допълвана постепенно в процеса на захранване с тиква, броколи, тиквички или други зеленчуци, подходящи за бебета и малки деца.

Инструкции за приготвяне: Винаги спазвайте инструкциите за приготвяне, съхранение и употреба много внимателно! Неправилното приготвяне, съхранение и употреба на бебешката храна може да навреди на Вашето бебе! Винаги давайте кашата с лъжичка и я пригответе непосредствено преди всяко хранене. Не затопляйте кашата в микровълнова печка поради опасност от изгаряния. Редовно обръщайте внимание върху денталната хигиена на Вашето дете, особено преди сън.

Затваряйте добре вече отворения пакет и го съхранявайте на прохладно, сухо и хигиенично място.

Използвайте съдържанието на отворения пакет в рамките на 2-3 седмици.

Важна информация: Майчината кърма е най-полезната и незаменима храна за Вашето бебе!

Решението за въвеждане на допълнително хранене на кърмаче под 6-месечна възраст се взема само след препоръка от педиатър или друг квалифициран специалист! Той ще направи преценка за необходимостта от това, съобразно индивидуалните потребности на кърмачето и нарастването му на тегло!

Не използвайте БЕЗМЛЕЧНА ЗЕЛЕНЧУКОВА БИО КАША С ЦАРЕВИЦА И МОРКОВ през първите 4 месеца! Тя може да се използва само от началото на 5-тия месец като част от разнообразен хранителен режим!

Хранителна стойност		на 100 g сухо вещество	на 1 порция (25 g сухо вещество + 200 ml)**
Енергийна стойност		1624 383	687 163
Мазнини, от които:		9	4,1
наситени мазни киселини		9	2,3
Въглехидрати, от които:		9	25
Захари		9	6,4
Скорбяла		9	77,8
Влакнини		9	5,1
Белтъци		9	9,4
Сол*		9	0,08
Витамин B1		9	1,4
Натрий		9	36

* Съдържанието на сол се дължи изключително на наличното на естествено съдържание се в суровините натрий.

** приготвяне: 25 g сухо вещество + 100 ml пълномаслено мляко и 100 ml вода

Стойностите, получени при анализа, могат да подлежат на леки отклонения, присъщи за съставките от естествен произход.

Съставки: Царевично брашно*, 6% морковени частици* (моркови*, оризово брашно*), витамин B1.

* от биологичен произход

Произведено в Германия от Töpfer GmbH, D-87460 Dietmannsried

Предварително пакетирано в оригинална затворена опаковка.

Опаковано в защитна атмосфера.



Най-добър до:
Виж долната страна на кутията

Нетно количество: **175 g**

Вносител: „Ен Джем Партнърс“ ООД; гр. София, бул. „България“ 111Б, вх. Б, тел.: 02 / 858 13 29; 0887 019 369;

e-mail: office@njpartners-bg.com; www.njpartners-bg.com

Дистрибутор: „БЕБЕЛАН“ ООД; тел.: 02 / 94 24 635/636; e-mail: office@bebelan.bg

BG-BIO-16

Замеделие от/извън ЕС